
  

 

 

 

 

 

心を一つにする合唱コンクール 

校長 榊原 英記 

 

秋の澄み切った青空に、生徒の歌声が響き渡っています。１０月２２日 (水)に青葉

の森公園芸術文化ホールで開催される合唱コンクールの練習が本格的に始まりました。

合唱コンクールという１年に一度の学習は、音楽の知識や技能を活用した発展的な学

習という位置づけはもとより、仲間と協力して目標を成し遂げる意味合いが強いと考

えています。まさに学級の仲間で創り上げるハーモニーです。  

現在、練習のなかで学級の仲間と励まし合う姿が数多く見られます。３年生は、こ

れまでの経験を生かし、指揮者・伴奏者・パートリーダーが中心となり、学級の仲間

に声を掛け合い、中学校生活最後の合唱コンクールに向けて、気持ちを込めて合唱曲

を創り上げています。２年生は、昨年度初めて舞台に立って学級の仲間と気持ちを合

わせた経験を踏まえて、質の高い合唱を創り上げようとしています。１年生は、中学

校での初めての合唱に緊張しながらも、２・３年生の姿を見て仲間と協力することの

大切さを学んでいます。合唱の良さは、同じ歌を学級のみんなで共有できることだと

思います。一つの歌を学級の全員で共有することによって全員の気持ちが一つになり、

人と人との心のつながりが生まれます。人の声と自分の声を重ね合わせてハーモニー

を作り出していく喜びや自分の声で表現することの喜びを一人一人が今回の合唱コン

クールを通じて味わってくれることを期待しています。  

保護者の皆様には、合唱コンクールを是非ご覧いただきたいと思います。ぜひ、学

級の仲間と共に心を一つにして創り出す合唱を青葉の森公園芸術文化ホールにて、お

聴きください。  

 

お知らせとお願い    

○着任教員の紹介  

 先日すぐーるでお知らせしましたが、９月２４日（水）より講師の〇〇 〇〇先生が

着任しました。教科は１年生の英語、部活動は女子バスケットボール部の担当になり

ます。 

〇〇先生より  

「生徒に英語の楽しさを伝えたい。頑張りますので、よろしくお願いします」  

 

○学校給食費の保護者等負担軽減のお知らせ  

 千葉市では、食材の物価高騰に対応するため、食材費の一部 (給食費の 23.4％分中

学生 75 円)を市が負担し、これまで通りの栄養バランスや量を保った安全安心でおい

しい給食を提供します。  

千 葉 市 立 末 広 中 学 校 
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○防犯訓練                  

 ９月１日（月）に本校では防犯訓練を行いました。警察の方にも訓練の様子をみて

もらい、講評と講話もしていただきました。警察の方は「自分の身は自分で守る」と

いう意識をもつことが一番大切だと、おっしゃっていました。  

不審者から身を守る                     SNS 使用上の注意点は…  

 

  

 

 

 

 

            えい！  不審者に近づかないように  

○授業参観     

 ９月１９日(金)に授業及び部活動参観を行いました。 200 名近い保護者の方に来校

していただき、ありがとうございました。  

             道徳（２年）                 作業学習 (E 組）  

 

 

 

 

数学 (１年 )                 面接学習（３年）  

○給食費・学校徴収金の口座振替のお知らせ 

１０月２７日 (月)は給食費等の第４期振替日です。残高の確認をお願いします。引

き落としができない場合は、１１月１７日 (月)に再振替を行います。  

（学校給食費に係るお問い合わせ  市保健体育課 電話 245－5909） 

（学校徴収金に係るお問い合わせ  千葉市立末広中学校 電話 265－1818） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


